

邮城各界热切关注十八大开幕

我市5133名考生报名参加高考 考生人数减少千人 录取率可望更高

本报讯 记者昨日从市教育局招考办了解到,2013年高考报名最后网上确认工作全部结束。今年我市约有5133名考生报名,约比去年减少1000人,创近几年我市高考报名人数新低。

招考办相关负责人告诉记者,从相关数据分析,应届毕业生仍是2013年的高考大军,总数为4833名,占报名总数的94.1%,往届生(包含社会人员)仅有300人;理科人数仍比文科人数多,其中参加文科高考的仅有645人,参加理科类高考的则有2021人,有501人参加艺术类高考(不含兼报考生)。

该负责人同时表示,从前几年开始,不仅仅是高邮,扬州乃至全省,每年报名人数都在递减,这对于考生来说是一个利好消息。因为各高校的招生计划不会有太大的变化,人数减少后,招生计划维持平稳,这样考生可以有更多机会上更好的学校。

据了解,随着2013年江苏省普通高中学业水平测试报名工作的结束,我市参加明年“小高考”的人数也已确定,总数为4834人,比去年减少约100人。“小高考人数减少和第二年的高考人数相关。”相关人士说,这说明2014年的高考人数还要继续减少。

管玮玮

本报讯 昨天上午,举世瞩目的中国共产党第十八次全国代表大会在北京隆重开幕。我市从机关到企事业单位,从城镇到农村,到处都是聚精会神看电视直播大会盛况的人群。大家听报告,谈感受,纷纷表示,要认真学习好、贯彻好十八大精神,干好本职工作,为全面建设更高水平小康社会作出贡献。

昨天上午,在市军队离退休干部休养所会议室内,“喜迎‘十八大’”横幅格外显眼,横幅下方的电视机正在播放胡锦涛总书记讲话的画面,10多位军队离退休干部围着会议桌而坐。今年76岁的韩仲是军队离退休干部休养所党支部副书记,他告诉记者:“从电视直播中,我们看到了很多国家老一辈领导人的面孔,这让我们倍感亲切,也深受感动。党和国家没有忘记老一辈领导人,地方政府也没有忘记我们这些老同志,事事关心着我们,让我们晚年生活无忧。祝愿祖国越来越繁荣昌盛。”

市公安局组织机关各单位民警、职工集中收看了十八大盛况。广大公安民警在收看后纷纷表示,要认真学习、深刻领会大会精神,立足岗位,发奋工作,切实维护社会和谐稳定,为建设平安幸福高邮作出新的贡献。

在高邮镇政府会议室内,镇机关全体人员、各村和社区两委全体人员、全镇大学生村官以及企业代表共300多人汇集一堂,认真收看十八大开幕盛况。孟琳晴是一名年轻的共产党员,她告诉记者,看到电视里国歌奏响、国旗升起的那一刻,心中对党的那份热爱之情更加深厚,她将认真学习好十八大精神,更好地做好本职工作。文游社区主任张凤琴说:“我是一名名副其实的‘小巷总理’,老百姓的一事一情都是我们社区主任的工作职责,胡锦涛总书记说,要把老百姓的冷暖放心头,这就赋予了我们社区工作更多的责任,今后我会以更大的热情投入到本职工作中。”

城南经济新区所有机关党员齐聚一堂,共同收看十八大盛况。大家看得聚神、听得仔细、记得认真,纷纷表示要深刻领会党的十八大精神,将贯彻落实十八大精神与实际工作结合起来,为新区科学发展、快速崛起,再增动力,努力完成全区全年各项目标任务,圆满实现全市经济建设标兵单位“三连冠”;坚定信心、提高觉悟、增强党性,寻找党建工作的新方法、新举措。

在城区的多个社区活动室里,坐满了观看直播的居民。开发区高沙园社区会议室内,

50多名社区党员干部和群众代表聚集在此,集中收看党的十八大开幕盛况。今年68岁的老党员周广海深有感触地说,没有共产党就没有新中国,是共产党领导我们的国家越来越强大,十八大提出了新的任务,我们要团结一心,为国家繁荣发展贡献自己的力量。

经过动迁、回迁,由原东墩村村民变市民的贾玉忠、李梅老两口现在住在90多平方米的楼房内。谈及十八大的召开,老两口滔滔不绝:现如今,我们家的住房、生活条件都有了很大提高,是国家的发展、开发区的发展,使我们的生活发生了翻天覆地的变化,我们老百姓怎能不关心、关注十八大!

退休老党员居玉忠告诉记者,家里都有电视,舍近求远到社区收看,能够保证收看的时间和效果,和大家边听边看边讨论,能够更好地消化理解大会的精神。他说,听了总书记为老百姓着想,十八大提出的新目标让我们老百姓的生活更有奔头了。

在市老年公寓二楼娱乐室内,五六名老人坐在电视机前,等待着十八大开幕。“你们知道今天是什么日子吗?”“当然知道,是党的

十八大开幕的日子,这是中国人的大事,怎么能不知道呢。”面对记者的提问,老人们异口同声地说道。今年91岁的颜仁禧是当中年龄最长者,在交谈过程中,记者发现,虽然颜仁禧老大爷年岁已高,但他思维灵活、吐词清晰。他说:“是党和国家的好政策,让我们这些老年人晚年生活得到保障。看到国家越来越繁荣昌盛,我真是打心里高兴。”9时整,老人们立即停止交谈,目不转睛地盯着电视屏幕,关注着大会的盛况,生怕遗漏掉一个画面。过了一会,记者走出老年公寓,刚走到公寓传达室门口,发现传达室里的电视也正在播放着十八大开幕的盛况,传达室的值班员李锦明正在认真地观看。“作为一名普通的老百姓,最关注的就是这次大会将侧重哪些民生问题,我自己最关注的就是养老和医疗问题。”

当天上午,邮城街头行人和车辆明显减少。城区多家商场将所有电视机打开,锁定在十八大直播节目频道,电视机旁站满了观众。出租车上,驾驶员们也在收听十八大开幕式实况。

本报综合



8日,市经济开发区“喜迎十八大,建设新园区”职工大舞台暨第六届文化艺术节开幕。据了解,文化艺术节期间,开发区还将举办职工书画摄影比赛、乒乓球比赛、拔河比赛、篮球比赛、园区之声赛歌会等活动。

赵德桃 殷朝刚 摄

信息短波

◆6日,市总工会召开城区基层工会基础建设现场观摩会,进一步加快城区基层工会规范化建设步伐,不断探索创新工会工作思路和方法,提升城区基层工会工作水平。胡勇民 周雷霖

◆近日,扬州市评出21名名师、名校长作为全市“领雁工程”第一层次培养对象,我市省特级教师、天山镇中心小学副校长朱宇名列其中,成为高邮市唯一入围人选。管玮玮

◆3日,高邮市职业学校师生技能大赛比武在高邮中专举行。来自高邮中专和菱塘职业学校的70名专业课教师和320名学生参加了车工、钳工、电子装配、计算机平面设计、餐厅服务等20个项目的角逐。陶宁

◆日前,市国土资源局第二次被省国土资源厅确定为全省国土资源系统党风廉政建设联系点,并作为全省14家联系点首家单位接受授牌。冯桂龙

◆日前,市人口计生委党组召开党员干部集体廉政谈话会议。会上,与会人员还集中学习了《事业单位工作人员处分暂行规定》。范习岭 赵勇

◆4日,市妇保所在多功能厅举办“首届孕妇大讲堂”活动,来自城区及周边乡镇的120多位准妈妈参加了活动。肖飞 杨星

责任编辑 张维峰

政治上一票否决 经济上重奖严惩 工作上细致入微

汤庄:一年征兵 四季准备

本报讯 近日,汤庄镇党委、政府召开征兵推进大会,对去年征兵工作中涌现出来的8个村和3个先进个人给予了2.1万元的奖励。这是该镇为切实做好征兵工作采取的重要措施之一。

针对近年来适龄青年数量较少、少数人应征热情不高等情况,汤庄镇采取政治上一票否决、经济上重奖严惩、工作上细致入微等措施,确保足额完成征兵任务。该镇规定,凡是不能完成当

年征兵任务的村和社区,一律不得评为先进集体和个人,包括市、镇级的各种荣誉表彰,一律不得入围。去年有3个单位和个人因此而被否决。

从去年起,该镇实行征兵统筹费用制度,即每村和社区每年统筹3000元作为专项经费,按照出兵数多1个奖集体2000元、个人500元的标准考核;对于未能完成任务的单位,统筹资金一律不得返还。去年按原村计

算共有8个单位全额扣免统筹资金。

工作上细致入微是该镇破解征兵难的关键所在。按照“一年征兵、四季准备”的要求,该镇从适龄青年登记到预征对象确定,再到重点人员跟踪;从思想上动员到体格政审上把关,再到优待安置政策上落实,由党政干部直接抓、人武部门具体抓、村组

干部共同抓,环环相扣,一着不让,从而系统地保障了适龄青年的踊跃应征。10月27日、28日两天,该镇共有114名青年参加目测;11月6日共有42名青年参加市站体检,其中大专以上学历8人,兵员的数量和质量较往年均有明显提高。 遣逸

公房出租公告

经有关部门批准,现定于2012年11月21日上午9点在副食品蔬菜公司三楼办公室对蔬菜公司部分仓储用房(位于北门大街63号,430M²)及食品公司三垛食品站部分闲置土地(位于三垛镇光明路南侧,600 M²)对外公开招租。

有意者请于2012年11月20日下午4点前到副食品蔬菜公司办公室办理报名手续,报名时需交保证金0.5万元。

招租展示时间:2012年11月9日至11月20日。

详情登录:高邮财政网(www.jsgy.cz.gov.cn)

报名地址:高邮市北门大街63号

咨询电话:13365122032(张先生)

财政局监督电话:0514-84610773(朱先生)

高邮市供销合作总社

2012年11月9日

地面采暖最新科技产品 德威自发热地板

早在十余年前,德国、美国、日本等国家的科学家就不约而同的把“热能高效技术”作为研究课题,谋求发明一种应用于航天、科技、民用领域的高效、节能、环保、低碳的热能高效转换材料。2007年,德威科技集团成功研发出用于地面低温辐射供暖的纳米墨碳发热芯材,并将之地板完美结合,制造出全球首创德威自发热地板,彻底解决了国际性技术难

题,创造了当今世界最先进的地面取暖方式。此项创新,让全球同行赞叹不已,并标志着新的地面取暖方式革命的开始。

德威自发热地板是一种以地板为载体的室内地面取暖材料,或者说它是一种功能性地板,它的外观与普通地板无异,在地板中间内置了一种高科技发热层,它的显著特点是通电后地板本身能够向电热产品一样源源不断产生热能并向室内空间释放。

地址:宝林装饰城10-214 服务热线:13805257866